
第三单元测试卷（1）
(时间:60 分钟 分数: )

一、填一填。(14 分)

1.用竖式计算加减法时,相同( )对齐,从( )位算起。

2.比 325 多 400 的数是( );比 754 少 263 的数是( )。

3.最大的三位数与最小的三位数的和是( ),差是( )。

4.用( )加减数等于被减数和被减数减( )等于减数的方法来验算减法。

5.在括号里填上合适的数。

( )+136=270 ( )-342=283 571-( )=318

6.用 3、2、7 三个数字能组成( )个不同的三位数,其中最大的三位数与最小的三位数

的和是( ),差约是( )。

二、估一估,连一连。(9 分)

三、算一算。(15 分)
62-39= 420-170= 68-20= 624-400= 72-39=

1500-600= 480+165= 730-420= 80-47= 56-23=

39+18= 48+34= 273+302= 698-212= 853-422=

四、算一算,填一填。 (12 分)

加数 324 142

加数 138 89

和 329 651

被减数 857 319

减数 434 236

差 125 173
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五、用竖式计算,带※的要验算。(20 分)
337+519= 840-270= 317+246= ※826-463=

807-325= 700-510= 546+145= ※776+119=

六、解决问题。(30 分)

1.(6 分)

2.草地上有长颈鹿 422 只,梅花鹿 278 只,跑了 142 只长颈鹿后,还剩多少只长颈鹿?(6 分)
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3.救援队要把救援车从 A 地开到 B 地,请你帮助救援队设计一下,走哪条路比较近。(6 分)

4.天天鲜水果店上周水果销售数量如下表:(12 分)
名称 苹果 香蕉 橘子 西瓜

数量(千克) 252 350 278 426

(1)卖出的苹果和香蕉一共有多少千克?

(2)卖出的橘子和西瓜大约有多少千克?

(3)你还能提出什么数学问题?试着解答出来。
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参考答案
一、1. 数位 个 2. 725 491 3. 1099 899 4. 差

差 5. 134 625 253 6. 6 969 500

二、略

三、23 250 48 224 33 900 645 310 33 33

57 82 575 486 431

四、462 240 509 423 194 409

五、856 570 563 363(验算略) 482 190

691 895(验算略)

六、1. 90+115=205(元) 200<205 不能

2. 422-142=280(只)

3. 329+246=575(km) 361+217=578(km)

575<578 走经过 C 地的那条路比较近。

4.(1)252+350=602(千克)

(2)278+426≈700(千克)

(3)答案不唯一,如:西瓜比香蕉多卖多少千克?426-350=76(千克)
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